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Φθιώτιδος Συμεών: Το τελευταίο γεύμα του 2025 
και το πρώτο του 2026…
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Για μία ακόμη χρονιά στην Ιερά Μητρόπολη Φθιώτιδος, έτσι 
και φέτος, η επισκοπική μεσημβρινή εόρτια τράπεζα, όπως έχει 
καθιερώσει ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. 
Συμεών εδώ και χρόνια, μετέφερε την έδρα της από το 
εμβληματικό ιστορικό «Δεσποτικό» της Λαμίας, σε «δύο σπίτια 
αγάπης», όπως τα χαρακτηρίζει ο κ. Συμεών.
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Με ορφανά και σε δύσκολη περίσταση ευρισκόμενα αγόρια και κορίτσια γευμάτισε 
ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών τόσο στο τελευταίο μεσημβρινό γεύμα της χρονιάς, 
που παρήλθε, όσο και στο πρώτο μεσημβρινό γεύμα της χρονιάς, που ανέτειλε.

Την τελευταία μέρα λοιπόν του χρόνου και εφέτος ο κ. Συμεών την πέρασε με τα 
αγόρια του Ορφανοτροφείου Αρρένων, του Παραρτήματος Προστασίας Παιδιού 
Φθιώτιδος του Κέντρου Κοινωνικής Πρόνοιας Στερεάς Ελλάδας. Ο κ. Συμεών 
βρέθηκε μαζί με τα παιδιά στον χώρο τους, τους προσέφερε δώρα και ευλογίες 
αλλά συγχρόνως είχε την χαρά να τους παραθέσει το γεύμα και να επικοινωνήσει 
και μαζί τους αλλά και με τον Πρόεδρο της Δομής κ. Δημήτριο Δρακάκη και τους 
εκλεκτούς εργαζόμενους και άλλους φίλους του Κέντρου.

Την πρώτη δε μέρα του χρόνου, όπως πράττει και σε άλλες μεγάλες ημέρες ο κ. 
Συμεών, γευμάτισε με τις «διακόνισσες και με τις θυγατέρες της αγάπης», στο 
«σπίτι της αγάπης», όπως το έχει ονοματίσει ο κ. Συμεών, στο Ορφανοτροφείο 
Θηλέων Λαμίας, του Χριστιανικού Ηθικοθρησκευτικού Συλλόγου «Άγιος 
Ευαγγελιστής Λουκάς», παρουσία του Προέδρου του Συλλόγου κ. Γρηγορίου 
Μπούρδα και των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου, του εντεταλμένου της 
Αδελφότητος Θεολόγων «ο ΣΩΤΗΡ» κ. Εμμανουήλ Σταθούλια, της ψυχής του 
Κέντρου, αρχόντισσας κ. Σταυρούλας Πελέκη και της στενής συνεργάτιδός της κ. 
Δήμητρας Οικονόμου, της κ. Βάγιας Κόκκαλη και άλλων διακονισσών του Κέντρου.

Φέτος όμως τα εόρτια αυτά γεύματα του Σεβασμιωτάτου είχαν μία όμορφη 
ιδιαιτερότητα: συνδαιτυμόνες του κ. Συμεών και των παιδιών ήταν και οι εξ 
Αφρικής μαθητές και μαθήτριες του Πρότυπου Εκκλησιαστικού Σχολείου «Ο Όσιος 
Βησσαρίων Αγαθωνίτης» από την Ζάμπια και Μοζαμβίκη, που φιλοξενούνται από 
την Ιερά Μητρόπολη Φθιώτιδος εδώ και σχεδόν ένα χρόνο, σπουδάζουν επιτυχώς 
την ελληνική γλώσσα, την ορθόδοξη θεολογία και τον ελληνικό πολιτισμό.

Τον Σεβασμιώτατο πλαισίωσαν: ο Πρωτοσύγκελλος της Ι.Μ. Φθιώτιδος, Αρχιμ. π. 
Εφραίμ Τριανταφυλλόπουλος, ο Διευθυντής της Εκκλησιαστικής Εστίας της Ι.Μ. 
Φθιώτιδος, Αρχιμ. π. Ηρωδίων Ρίζος, ο Δ/ντης του Μουσείου Εκκλησιαστικού 
Πολιτισμού Πρωτ. π. Νικόλαος Πολυζώης, ο επιμελητής σπουδών της Εστίας κ. 
Ιωάννης Ξηρομερίτης και άλλοι συνεργάτες του κ. Συμεών.


















